



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CGIC 059/2013.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, RETIFICA o Edital CGIC nº 059/2013, conforme segue:

- a) no item 5.1, linha 2: onde se lê **valor sessenta (60) pontos**, leia-se **valor quarenta (40) pontos**;
- b) no item 5.3, linha 2: onde se lê **valor sessenta (40) pontos**, leia-se **valor quarenta (40) pontos**;

Pelotas, 19 de julho de 2013.

Prof^a. Helenara Plaszewski Facin
Coordenadora de Concursos

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino
Reitor